

Kaviar

Hugo Toxxx

Nedělám si iluze že víte o čem mluvím,
kdybyste nebyly pičky tak cejtíte jak solim.
Nabíhám na stage čubky řvou jméno HUGO.
Fans serou štěstím, když mi můžou ubalit brko.
Cejtím se jak bůh, když mi zmrdí zapnou majk,
mám husí kůži zmrdí ze mě cejtěj wibe.
Cejtěj ze mě zlo a rovnou jedou hroznej hype,
dám jim to co chtěj, zmrdí dneska večer life.
EINS, ZWEI, DREI, Karel nese spoustu sena,
serem smíchy tak moc, že nám de od huby pěna.
Nechybí nám nic a to těžko zvládaj ženy,
když chtěj získat pozornost vokusujou penis.
Jedu jak bůh přitom můžu bejt švorc,
mnohem rači kasíruju čips mam rád ten sport.
Udělat ze sebe BMW, bejt debilní.
Fans to milujou, haters serou sou senilní.
Sem nejsilnější tak jak mě bůh stvořil,
hulil sem hašiš když sme jeli s mámou k moři.. jak debil
Vyrost sem v rapu aniž bych znal vaše pravidla,
vysral sem se na ně napsal svý.

Mam pro vás kaviar [to je když tě děvka posere, strašně to smrdí a ty musíš zdrhnout s postele]
kaviár [probudíš se v posteli, všechno kolem tebe je na hovno a v prdeli]

Většina českých raperů sou jak kunda,
místo toho aby jeli tour smrděj doma.
Všichni mluvěj o tom jak v rapu nejsou prachy,
já mám to co chci a nikdy sem nebyl v práci.
Label, studia, nekonečno čubek.
Když tobě zvoní budík, já chrápu jako dudek,
chrápu jako saudek jenže já se probudim.
V komatu sem jenom, protože sem se vyhulil.
Za poslední škváru jedu dycky koupit trávu,
ubalim to celý a zkouřim tvoji mámu.
Zkouřim tvojí bábu, natočim seriál o fetování starejch báb.

Bude se jmenovat..

kaviar [to je když tě bába posere, strašně to smrdí a ty musíš zdrhnout s postele]
kaviár [probudíš se v hotelu, na břicho máš bobo a seš přivázané j k posteli]

Tahle vlna existuje díky mně, teď všechno jede tak jak hugo vymyslí a hugo chce!..
Dovedu do cíle pár šampionů v hře na ostatní prcám, příliš nená

vidíš rap.

Nenávidíš game, závidíš mi fame, Závidíš mi chvíle kdy mě v Líd
lu pozná Šmejd, závidíš mi kecy co mi lidi musej blejt, do hlav
y před show za to dostanou KAVIÁR..